

Nr. 1663/11.02.2020

## ANUNȚ

Direcția de Asistență Socială – cu sediul în municipiul Drobeta Turnu Severin organizează examen privind promovarea în grad imediat superior a personalului contractual din cadrul institutiei conform prevederilor H.G. nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.

Examenul de promovare va avea loc la sediul institutiei din str. Romană nr.1, în data de 26.02.2020, ora 12.00 și constă în redactarea unei lucrări scrise pe un subiect ales dintre cele stabilite de catre comisia de examinare.

*I. Bibliografia propusă pentru examenul de promovare în grad imediat superior pentru funcția de referent I din Cadrul din Biroului Facilități Transport Public Local este următoarea:*

H.C.L. nr. 422/2019 și Anexa nr. 1 – Metodologia privind acordarea de facilități la transportul public local de călători pentru categoriile de persoane beneficiare din municipiul Drobeta Turnu Severin;

Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată cu modificările și completările ulterioare;

Decret Lege nr. 118/1990 privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive politice de dictatură instaurată cu începere de la 6 martie 1945, precum și celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri, actualizată și republicată cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr. 341/2004 legea recunoștinței pentru victoria Revoluției române din decembrie 1989, pentru revolta muncitorească anticomunistă de la Brașov din noiembrie 1987 și pentru revolta muncitorească anticomunistă din Valea Jiului–Lupeni august 1977, actualizată cu modificările și completările ulterioare;

Lege nr. 44/1994 republicată și actualizată privind veteranii de război, precum și unele drepturi ale invalizilor și văduvelor de război;

Legea nr. 282/2005 republicată privind organizarea activității de transfuzie sanguină, donarea de sânge și componente sanguine de origine umană, precum și asigurarea calității și securității sanitare, în vederea utilizării lor terapeutice;

O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

*II. Bibliografia propusă pentru examenul de promovare în grad imediat superior pentru funcția de inspector de specialitate IA din Cadrul din Biroului Monitorizare. Evaluare este următoarea:*

Legea nr. 448/ 2006, republicata, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările și completările ulterioare;

Hotărârea nr. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap

O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

MONICA-FELICIA MOȚ

